
Sachbücher / 
Wirtschaftsliteratur: 
 

Los 900                                  Ausruf: 15 € 
Die Harley-Davidson Chronik - von 
1903 bis heute, Königswinter 1996 
Aufwändige Ausgabe mit über 300 Seiten. 
Hardcover, Schutzumschlag. Von Doug Mitchel. 
Druckfrisch. Format: 24x31. (E004) 

 
 

Los 901                                  Ausruf: 33 € 
Adressbuch der Stadt Krefeld, 1977 
Aufteilung in sieben Teile. Gute Erhaltung; 
Ecken bestoßen. Format: 21x30x6,5. (E004) 

 
 
Los 902                                  Ausruf: 30 € 
Taschenatlas für Eisenbahnreisende, 
Bielefeld/Leipzig 1927 
Verlag Velhagen & Klasings. Deutschland/ 
Österreich/ Schweiz und die Grenzregionen. 68 
Karten mit ausführlichen Beschreibungen . 
Über 80 Seiten Register. Kunstleineneinband 
mit abgerundeten Ecken. Etwas abgegriffen. 
Format: 13x20. (E003) 

 
 
Los 903                                  Ausruf: 18 € 
125 Jahre deutsche Eisenbahnen, 
Frankfurt/Bonn 1960 
Hrsg.: Deutsche Bundesbahn - ein Bildwerk. 
Alte Gemälde von berühmten Bahnstrecken; 
Portraits von Förderern der Bahn (rechts Köpfe, 
links Beschreibung); Zeichnungen von 
Künstlern. 116 Seiten; Paperback. Gute 
Erhaltung. Format: 21x30. (E009) 

 
 
Los 904                                   Ausruf: 20 € 
400 Jahre Papiermühlen an der 
Strunde, Bergisch Gladbach 1982 
Ca. 70 Seiten, Hardcover. Umfangreiches 
Bildmaterial; besonders: mehrteilige Klappkarte 
aus mehreren Luftbilden kombiniert des 
Strundelaufs. Mit Widmung. Ecken bestoßen; 
rechts oben etwas stärker. Format: 23x30. 
(E016) 

 
 

Los 905                                  Ausruf: 26 € 
Aachen und Umgebung im Bild, 1912 
24 ganzseitige Fotografien. Dekoratives Cover. 
Ecken bestoßen, etwas abgegriffen. Format: 
34x26,5. (E003) 

 
 

Los 906                                  Ausruf: 25 € 
The Cable Car Book, USA 1982 
150 Seiten, meist Fotografien. Hardcover mit 
Leinenrücken. Sämtliche Erläuterungen auf 
Englisch. Druckfrischer Zustand. 
Schutzumschlag. Minimaler Einriss oben. 
Format: 28,5x22. (E003) 

 
 

Los 907                                 Ausruf: 120 € 
Aachener Verein zur Beförderung der 
Arbeitsamkeit - 75 Jahre, Aachen 1909 
Gegründet als gemeinnützige Organisation 
parallel zur Aachener und Münchener Feuer-
Versicherung 1834 u.a. initiiert durch David 
Hansemann. Hieraus entstand auch um 1870 
die RHTH Aachen. Zahlreiche Tabellen, 
Dokumente und zahlreiche Porträtaufnahmen 
der wichtigsten Personen im zeitlichen Ablauf 
des Vereins. Dekoratives Cover mit Bienenkorb 
als Logo. Cover mit Abnutzungsspuren im 
oberen Teil. Ansonsten ein gutes Exemplar. 
Format: 25x32. (E023) 



 
 

Los 908                                  Ausruf: 35 € 
Ansichten-Album Elberfeld-Barmen, 
Remscheid, Solingen, ca. 1900 
Broschiert mit Zierband. Rechte Seite 
Fotografie, linke Seite Werbung. Tolle 
Zusammenstellung. Eine Innenseite mit kleiner 
Fehlstelle. 32 Fotos. Dekoratives Cover; dieses 
angeschmutzt. Format: 26x17. (E031) 

 
 

Los 909                                 Ausruf: 25 € 
Ansichten-Album Kiel, ca. 1900 
Broschiert. Rechte Seite Fotografie, linke Seite 
Werbung. Tolle Zusammenstellung. Erste 
Innenseite mit kleiner Fehlstelle. 10 Fotos. 
Dekoratives Cover; dieses angeschmutzt. 
Format: 26x17. (E031) 

 
 

Los 910                                  Ausruf: 10 € 
Aus dem alten Aachen, Aachen 1982 
4. neubearbeitete Auflage. Von  Peter Loosen. 
236 Seiten Leinenbindung mit vielen 
historischen Fotos. Bibl.-Exe. in Schutzfolie. 
Format: 21x30,5. (E023) 

 
 

Los 911                                  Ausruf: 60 € 
Bergwerks-Jahrbuch Glück-Auf, Essen 
1929/30 
Ca. 270 Seiten, Hardcover mit Leinenrücken 
gebunden. 7. Auflage. Detailinformationen zu 
den Betrieben aus Stein- und Braunkohle, Kali, 
Salinen und Erzabbau samt 
Tochterunternehmen. Zahlreiche Werbung, teils 
auf eingearbeiteten Kartonseiten. Eine wahre 
Fundgrube an Informationen. Gute Erhaltung. 
Format: 24,5x31. (E001) 

 
 

Los 912                                  Ausruf: 30 € 
Das Spiritus-Adreßbuch, Gräfenthal 
1921 
750 Seiten mit alphabetischer Listung nach 
Gemeinden; auch kleinere. Zahlreiche 
WerbungLeinenbindung. Ein Seitensatz lose. 
Ecken bestoßen, etwas abgegriffen durch 
regen Gebrauch. Format: 15x22. (E009) 

 
   
Los 913                                  Ausruf: 40 € 
Der Deutsche Rhein - 40 Tafelbilder auf 
Karton, Berlin 1923 
In Kassette mit Leineneinband und Kölner Dom 
als Prägecover. 40 Bilder nach 
farbenfotografischen Aufnahmen von J. Henne 
u.a. 16 Seiten erläuternder Text. Aufwändige 
Gestaltung. Format: 29x37,5. (E030) 

 
 

Los 914                                  Ausruf: 19 € 
Die alten Zechen an der Ruhr, 
Königstein 1981 
Über 150 Seiten in kleiner Schrift mit 
umfangreichem Bildmaterial - aktuell und 
historisch. Hardcover. Druckfrisch. Format: 
17x25. (E001) 

 
 

 



Los 915                                  Ausruf: 10 € 
Die Hohenzollern und ihr Werk - 500 
Jahre vaterländische Geschichte, 
Berlin 1915 
Von  Otto Hintze. Über 700 Seiten, leicht 
gegilbt. Leinenbindung. Format: 18x25. (E023) 

 
 

Los 916                                   Ausruf: 25 € 
Die Kathedralen des Spiels - Führer 
durch die Casinos in Europa, Mailand 
1999 
Über 420 Seiten in Hochglanzdruck mit 
Detailinformationen über die einzelnen Casinos. 
Gefördert durch die Westpiel Casinos. In 
Deutsch, Englisch, Französisch, Italienisch und 
Spanisch. Druckfrisch. Schutzumschlag mit 
Abbildung Aachener Casino. Format: 24,5x33. 
(E023) 

 
 

Los 917                                  Ausruf: 20 € 
Eisenbahn in Mönchengladbach, 
Nordhorn 1997 
Von  Herbert Marx. 136 Seiten, Hardcover. 
Privatbahnzeit; Länderbahnzeit; 
Reichsbahnzeit; Bundesbahnzeit. 

Werksbahnen und Anschlussgleise. Reich 
bebildert. Druckfrisch. Format. 17x24,5. (E003) 

 
 

Los 918                                   Ausruf: 10 € 
Fritz Henkel, ein deutscher 
Unternehmer, Düsseldorf 1933 
Dr. Josef Wilden, Dr. Hugo Henkel 
freundschaftlich gewidmet. Ein Buch über das 
Leben von Fritz Henkel mit einigen 
Illustrationen. Verlag A. Bagel AG,  72 Seiten in 
Ganzleinen mit Schuber. Format: 21x30,5. 
(E022)  

 
 

Los 919                                  Ausruf: 30 € 
Fröndenberg einst und jetzt - ein 
Heimatbuch, 1925 
Von  Fritz Klute. Über 350 Seiten mit vielen 
eingefügten Fotos. Leinenbindung mit 
Prägedruck. Cover leicht angeschmutzt. 
Format: 19x26. (E012) 

 
 

Los 920                                   Ausruf: 22 € 
Für Rhein und Ruhr - Aachen 1923, 
Berlin 1924 
Skizzen von  Carl Pregizer ¨Der Autor saß wie 
viele seiner Zeitgenossen als 
Widerstandskämpfer gegen die 
Rheinlandbesetzung nach 1920 im Gefängnis. 
U.a. aus "Moulens-Höhe", dem Gefängnis in 
Aachen. In dieser Zeit entstanden viele der 
Skizzen. Geheftet. Cover und Rücken etwas 
abgegriffen. Format: 22x28. (E023).  

 
 

Los 921                                  Ausruf: 22 € 
Geld-, Bank- und Börsenwesen, 
Stuttgart 1922 
Von  Georg Obst als erster Band der 
Sammlung kaufmännischer Unterrichtswerte. 
Über 320 Seiten; Hardcover. Einige 
Abbildungen. Format: 15x21,5. (E022) 

 
 
Los 922                                  Ausruf: 22 € 
Geologie und Vorgeschichte Bottrops, 
Bottrop 1987 
Arno Heinrich; Hrsg.: Historische Gesellschaft 
Bottrop e.V. Band 1. 256 Seiten mit 
umfangreichem Bildmaterial. Hardcover; 
druckfrisch. Mit Unterschrift des Verfassers. 
Format: 22x30,5. (E001) 



 
 

Los 923                                 Ausruf: 80 € 
Jahrbuch des Kaiserlichen Automobil-
Clubs; Jahrgang 1907  
Druck und Verlag von Carl Flemming AG 1907, 
mit großer Straßen-Deutschlandkarte, kartoniert 
582 Seiten. Rund 70 Seiten Werbung + 
eingeheftet Kartonwerbungen. Cover mit 
leichtem Knick und kleineren Flecken. 
Ansonsten gutes Exemplar. Format: 13x19,5. 
(E022) 

 
 
Los 924                                  Ausruf: 20 € 
In den Ardennen und andere Novellen 
von Ernst Lingen; Münster 1901 
350 Seiten Leinenbindung. Goldprägecover mit 
Bildanteil. Hochdekorativ. Rücken oben und 
unten sowie die Ecken etwas bestoßen. 
Format: 13x18. (E016) 

 

Los 925                                  Ausruf: 60 € 
Rolls-Royce und Bentley - Alle Modelle, 
Geschichte, Fakten, Daten, 1989 
Edition Auto Becker; von  Kalus-Josef Roßfeldt. 
302 Seiten in Farbe. Aufwändige Gestaltung. 
Druckfrisches Exemplar in Schuber. Format: 
24x30. (E020) 

 
 
Los 926                                  Ausruf: 30 € 
Die Kunstdenkmäler der Rheinprovinz - 
Kreis Düren, Düsseldorf 1910 
9. Band in der Reihe des Provinzialverbands 
der Rheinprovinz. Von  Paul Hartmann und  
Edmund Renard. 365 Seiten mit 19 Tafeln und 
227 Abbildungen im Text. Dekoratives Cover; 
Leinenbindung. Rücken oben etwas 
ausgerissen. Ansonsten guter 
Allgemeinzustand. Format: 19x26. (E003) 

 
 

Los 927                                  Ausruf: 19 € 
Die Ordensburg Vogelsang - 
Architektur, Bauplastik, Ausstattung, 
Köln 1988 
140 Seiten Paperback. Hrsg.: 
Landschaftsverband Rheinland - 
Landeskonservator Rheinland, Arbeitsheft 41. 

Von Ruth Schmitz-Ehmke. U.a. 125 Fotos und 
Abbildung, teils aus der Zeit des Baus und der 
Nutzung in den 30er und 40er Jahren. 
Druckfrisches Exemplar. Format: 210x295. 
(E003) 

 
 

Los 928                                   Ausruf: 14 € 
Religiosität im Bergbau - 
Bergmännische Frömmigkeit in einer 
Ruhrgebietsstadt - Bottrop, 2000 
Hrsg.: Historische Gesellschaft Bottrop e.V. 144 
Seiten Paperback rund um die Heilige Barbara. 
Umfangreiches Bildmaterial. Format: 21x30. 
(E001) 

 
 

Los 929                                  Ausruf: 40 € 
Schlägel und Eisen, Ztschr. 
Bergbaubetriebsleiter und Berg-
ingenieure, Dux 1920 
8 Seiten Text und 16 Seiten Werbung. Dies in 
allen 12 Monaten. Komplett; gebunden. Eine 
Fundgrube für Fachleute und 
Werbungsuchende. Format: 21,5x29. (E001) 



 
 

Los 930                                  Ausruf: 60 € 
KunstSpiel, Aachen/Münster ca. 1979 
Sammlung zeitgenössischer Kunst im 
Spielcasino Aachen. Zwölfseitiges Begleitheft, 
geheftet; in Deutsch, Englisch, Französisch, 
Niederländisch. Die einzelnen Objekte und 
deren Künstler werden auf Einzelblätter 
vorgestellt. In Karton; dieser in weiterem Karton 
und dieser In Schuber. Druckfrisch. Format: 
21x21 bzw. 22x30. (E023) 

 
 

Los 931                                  Ausruf: 18 € 
Die Tuchindustrie in Montjoie - ihr 
Aufstieg und Niedergang, Aachen 1925 
Von  Ernst Barkhausen. 180 Seiten; 
Leinenbindung. Etliche Fotos und Portraits. 
Goldprägung. Cover etwas abgegriffen. 
Format:16x24. (E003) 

 
 

 

Los 932                                   Ausruf: 25 € 
Unternehmen Braunkohle - Geschichte 
eines Rohstoffs, eines Reviers, einer 
Industrie im Rheinland, Köln 1986 
Hrsg.: Rheinische Braunkohlenwerke AG. Von  
Arno Kleinebeckel. 285 Seiten, Hardcover. 
Umfangreiches Bild und Anschauungsmaterial. 
Historischer Abriss. Guter Zustand. Format: 
21,5x30- (E003) 

 
 

Siegel-/Werbemarken 
Erinnophilie:  
 
Los 933                                  Ausruf: 18 € 
Kolonie Schutzhaus e.V., Leipzig, ca. 
1920 
Verein zum Schutz entlassener Sträflinge. Fünf 
Marken unterschiedlicher Farbe. (E034) 

 
 

Los 934                                  Ausruf: 22 € 
Reklamemarken Mannheim - 33 Stück 
Auf Steckkarten. Stadt, Ausstellungen und 
Gewerbe bzw. Industrie. (E009) 

 
 
 

Los 935                                  Ausruf: 30 € 
Werbesache der Firma Scholz, 
Wuppertal-Elberfeld 1937 
In entsprechendem Kuvert: Etikettenbeispiele; 
Anschreiben, Etiketten zu Weihnachten, etc. 
(E002) 

 
 

Los 936                                   Ausruf: 12 € 
100 Jahre Krefelder Eisenbahn-
Gesellschaft AG, 1968 
Firmen-Briefkuvert mit zwei SSt., Siegelmarke 
und Jubiläums-Vignette. Format: 16,5x9,5. 
(E003) 

 
 
Los 937                                  Ausruf: 18 € 
2 Invalidenversicherungskarten, Aue 
1939-41 
Beide mit Marken vollständig beklebt. Formate: 
15x21. (E007) 

 
 

Los 938                                   Ausruf: 10 € 
Vier unterschiedliche Preussische 
Steuermarken, Trier 1921 
(E009) 



 
 

Los 939                                  Ausruf: 10 € 
6 Urkundenmarken Deutsches Reich, 
Tauberbischofsheim 1936 
Mit Stempel. (E009) 

 
 

Los 940                                   Ausruf: 25 € 
Deutsche Reichsbahn, ca. 1938: 4 
Werbemarken 
Nicht gummiert. Formate: ca. 6x9. (E003) 

 
 

Los 941                                  Ausruf: 20 € 
Deutsches Kalisydikat, Berlin 1930: 
Helft der deutsch Landwirtschaft! 
Briefverschluss- und Werbemarken Serie 2. 
Komplettes Heft. Format: 15x10,5. (E034) 

 
 

Los 942                                  Ausruf: 13 € 
Großherzoglich Badische 
Staatseisenbahn , ca. 1880: zwei 
Marken  
Siegelmarke und Wertmarke 5 M. (E003) 

 
 

Los 943                                  Ausruf: 30 € 
134 Fiskalmarken USA "Stock Transfer 
Tax", um 1920 
In Deutschland kaum angeboten. (E034) 

 
 
 

Los 944                                  Ausruf: 60 € 
10 Werbeetiketten Farbstoffe BASF, 
Ludwigshafen 
Druckfrisch. Unterschiedliche Formate. (E012) 
(siehe auch Los 344) 

 
 

Los 945                                  Ausruf: 70 € 
13 Werbeetiketten Farbenwerke Bayer, 
Leverkusen 
Druckfrisch. Unterschiedliche Formate. (E012) 
(siehe auch Los 163/ 555) 

 
 

Stiche/Drucke/Karten: 
 
Los 946                                  Ausruf: 15 € 
Gasthof "Drei Mohren", Augsburg, um 
1880: Xylografie mit 12 Abbildungen 
Dazu ein Text zur Geschichte von  B. 
Rauchenegger. Format: 44x30,5. (E003) 



 
 

Los 947                                  Ausruf: 40 € 
Strebkarte Steinkohlenbergwerk 
Consolidation, Gelsenkirchen 1950 
Maßstab 1:2000;.Abtlg. 1/2 Westen, Schnitt 14. 
Format: 84x60. (E001) 

 
 

Los 948                                Ausruf: 310 € 
Monnoyage - 19 Stiche zur 
Münzherstellung, ca. 1760 
Von den Arbeitsgeräten über die Produktion bis 
zu Münzbeispielen auf 19 Stichen. Sehr guter 
Zustand. Formate: 27x43. In dieser kompletten 
Kombination sehr selten. (E022) 

 
 

Los 949                                  Ausruf: 35 € 
Firmenprospekt: Receuil des Dessins 
Tapis, Tapisserie in Paris, ca. 1850 
Ansicht einer reich verzierten Bühne mit 
Arbeitern, ein Transparent mit Firmennamen 
aufhängend. Im Sockel bzw. in den Säulen 
Abbildungen von Gebäuden und Maschinen. 
Dazu rechts und links Waren bzw. Maschinen 
zur Produktion. Wenig fleckig. Format: 40x28. 
(E021) 

 
 

Blatt aus Het groote Tafereel der 
dwaasheid,1770: VF- (E022)                                                                                                       
 
Los 950                                   Ausruf: 20 € 
Nieuw-Jaars Geschenk. Lauw Maands 
HERDENKING … 

 
 

Los 951                                  Ausruf: 20 € 
Tytel-Print der Actie-Kraam of Voor-hof 
van Quinquenpoix 

 
 

Los 952                                  Ausruf: 20 € 
Stryd tuszen de Smullende Bubbel 
Heeren, en de aanstaande Armoede  
Doppelblatt 

 
 

Los 953                                  Ausruf: 20 € 
De stervende BUBBEL-HEER in den 
schoot van Madame COMPAGNIE.  
Doppelblatt  

 
 

Versteigert wird eine Sammlung von 
Stichen zu den Themen Börsen, Banken 
und Geldangelegenheiten in größeren 
Lots. Dabei sowohl Außen- und 
Innenansichten. Fast alle unter 
Passepartout. Die Stiche sind 
unterschiedlich groß und alle in gutem 
Zustand und verschieden. Die 
Einzelpreise wurden mit ca. 5 € sehr 
günstig angesetzt. (E022) 
 
Los 954                                Ausruf: 100 € 
Berlin - 21 Stiche 
Börse, Zentralbank etc. 

 
 

Los 955                                Ausruf: 150 € 
Norddeutschland - Hamburg, Bremen - 
32 Stiche 
In erster Linie die Börsen. 

 
 



Los 956                                  Ausruf: 99 € 
Deutschland Mitte - Leipzig, Nürnberg, 
Köln, Dresden etc. - 19 Stiche 
In erster Linie die Börsen. 

 
 

Los 957                                Ausruf: 160 € 
Benelux - Amsterdam Brügge 
Antwerpen Brüssel - 32 Stiche 
In erster Linie die Börsen. 

 
 

Los 958                                 Ausruf: 175 € 
Frankreich - Paris, Lyon, Caen etc. - 35 
Stiche 
In erster Linie die Börsen. 

 
 

Los 959                                Ausruf: 325 € 
Großbritannien - London, Manchester, 
etc. - 75 Stiche 
In erster Linie die Börsen. 

 
 

Los 960                                  Ausruf: 60 € 
Mittelmeer - Italien Türkei Spanien 
Portugal - 12 Stiche 
In erster Linie die Börsen. 

 
 

Los 961                              Ausruf: 75 € 
Österreich - Wien - 16 Stiche 
In erster Linie die Börsen. 

 
 
Los 962                               Ausruf: 185 € 
Ostseeraum - Danzig, St. Petersburg, 
Kopenhagen, Stockholm, Königsberg - 
37 Stiche 
In erster Linie die Börsen. 

 
 

Los 963                               Ausruf: 120 € 
Amerika - New York, St. Louis, San 
Francisco etc. - 24 Stiche 
In erster Linie die Börsen. 

 
 

Los 964                                 Ausruf: 60 € 
Australien - 12 Stiche 
In erster Linie die Banken. 

 
 

Los 965                              Ausruf: 50 € 
Karikaturen Rinaldi - 10 Stiche 
Zum Thema Geld. 

 
 

Varia: 
 

Los 966                                Ausruf: 17 € 
Radrennen: Preis der Industrie- und 
Hafenstadt Duisburg, 1949 
Ausrichter Radsport-Verein Duisburg 09. 16 
Seiten geheftetes Programm mit 
Teilnehmerlisten und reichlich Werbung. 
Format: 15x21. (E004) 



 
 
Los 967                                   Ausruf: 15 € 
Radrennen: Großer Preis von Köln, 
1952 
Ausrichter R.C. Colonia 1912 e.V., Köln-
Ehrenfeld. 28 Seiten geheftetes Programm mit 
Teilnehmerlisten und reichlich Werbung. 
Format: 15x21. (E004) 

 
 

Los 968                                 Ausruf: 17 € 
Radrennen: Rund um Köln, 1949 
Ausrichter R.C. Staubwolke 1906 e.V./ Verein 
Cölner Straßenfahrer 1908 e.V.. 24 Seiten 
geheftetes Programm mit Teilnehmerlisten und 
reichlich Werbung. Dekoratives Cover. Format: 
15x21. (E004) 

 
 

 
 

Los 969                                  Ausruf: 17 € 
Radrennen: Rundstreckenrennen "Am 
Rande von Krefeld", 1949 
Ausrichter R.-V. Staubwolke 1909, Krefeld-
Fischeln. 12 Seiten Programm mit 
Teilnehmerlisten und reichlich Werbung. 
Schlechte Papierqualität, einige kleine Einrisse. 
Format: 15x21. (E004) 

 
 

Los 970                                  Ausruf: 15 € 
Radrennen: Rund um die Storchwerke, 
Mönchengladbach 1953 
Ausrichter RSV. Staubwolke 1920. 20 Seiten 
geheftetes Programm mit Teilnehmerlisten und 
reichlich Werbung. Format: 15x21. (E004) 

 
 

Los 971                                  Ausruf: 15 € 
Radrennen: Großer Preis vom Nieder-
rhein, Viersen 1950 
Ausrichter R.-V. Blitz 02" Viersen e.V..28 Seiten 
geheftetes Programm mit Teilnehmerlisten und 
reichlich Werbung. Format: 15x21. (E004) 

 
 

Los 972                                   Ausruf: 19 € 
Seefisch-Kochbuch - Deutsche 
Dampffischerei-Ges. "Nordsee", ca. 
1928 
Überreicht durch die Filiale Halle a.S. 48 Seiten 
mit 77 Rezepten. Geheftet. Format: 12x18. 
(E002) 

 
 
Los 973                                  Ausruf: 15 € 
Faltprospekt Garmisch-Partenkirchen, 
1935: Deutschland IV. Olympische 
Winterspiele 1936 
16 Seiten geheftet. Cover und Rückseite 
Ludwig Hohlwein. Format: 19,5x22,5. (E007) 

 
 

Los 974                                 Ausruf: 20 € 
Wimpel Bergarbeiterstadt Ronneburg, 
ca. 1980 
775 Jahre. Wappen. Beiderseits bedruckt mit 
Zierband. Druckfrische Erhaltung. Format: 
21x29. (E001) 



 
 
Los 975                                  Ausruf: 20 € 
HEFA GmbH, Werne, 1961: Asthma-
Schallplatte 
45er Herzton-Schallplatte - zu Werbezwecken. 
In Originalkuvert. Format: 19x20. (E012) 

 
 

Los 976                                  Ausruf: 20 € 
Arth-Rigi Bahn, ca. 1940 
Dreiteiliger Faltprospekt mit Karte der Region 
und Hotelwerbungen. Format: 10,5x21. (E027) 

 
 

Los 977                                  Ausruf: 15 € 
Werkzeugmaschinen auf der 
Weltausstellung in Paris 1900, Berlin 
1901 
Broschüre des Vereins deutscher Ingenieure. 
18 Seiten geheftet mit zahlreichen Abbildungen. 
Format: 25x32. (E021) 

 
 

Los 978                                  Ausruf: 15 € 
Zeitung für Feuerlöschwesen, Nr. 9, 
1907 
Acht Seiten, zweiseitig unbeschnitten.  
Dekorativer Kopf mit diversem Handwerkszeug. 
Format: 23,5x30. (E007) 

 
 
Los 979                                  Ausruf: 12 € 
2 Bierdeckel DDR, ca. 1980 
BGS Stahl Brandenburg und Stahl Riesa. 
Einseitig bedruckt. (E001) 

 
 

Los 980                                   Ausruf: 20 € 
Circus Blackpool Tower - Programm, 
ca. 1985 
16 Seiten geheftet. Zirkus mit Tieren und 
Wasserprogramm. Gute Erhaltung. Format: 
21x29. (E036) 

 
 

Los 981                                  Ausruf: 25 € 
Opel - Manuel d´Entretien, 1952 
Betriebsanleitung in Französisch mit entspr. 
Kaufvertrag. 14x22. (E012) 

 
 

Los 982                                   Ausruf: 15 € 
Die Eifelreise - privater Erlebnisbericht, 
ca. 1930 
Handschriftlich mit vielen Skizzen garniert. 
Etwas Besonderes für den Eifel-Sammler. 
Format: 16,5x20,5. (E009) 

 
 
 
 



Los 983                                  Ausruf: 12 € 
Wanderplan Eifel-Verein 1935 
Insgesamt 16 Seiten geheftet in 
Taschenformat: 8x11. (E012) 

 
 

Los 984                                  Ausruf: 26 € 
Elbefahrten, ca. 1910 - Praktischer 
Elbtalführer 
Hrsg.: Sächsisch-Böhmische Dampfschifffahrts-
Gesellschaft. 100 Seiten, viele Fotos und 
Jugendstilverzierungen. Tolles farbiges 
Prägecover. Format: 10,5x22. (E034) 

 
 

Los 985                                  Ausruf: 20 € 
Paulskirche: Gedenkschrift zur 
Erinnerung an das Erste Deutsche 
Parlament 1848, Frankfurt 1923 
16 Seiten geheftet mit vielen Abbildungen und 
Portraits. 2 cm-Einriss rechts bei mehreren 
Seiten wegen sehr schlechter Papierqualität. 
Format: 19x27. (E027) 

 

Los 986                                  Ausruf: 16 € 
Verein der Plakatfreunde e.V. - Verlag 
"Das Plakat", Berlin 1918 
"Wir ziehen um". Dekorative Gestaltung; 
signiert. Doppelblatt. Format: 14x13. (E027) 

 
 

Los 987                                  Ausruf: 18 € 
Hit-Parade 1962 
20 Seiten geheftet über die aktuelle deutsche 
Musikszene. Abheftlochung; Format: 21x29,5. 
(E012) 

 
 
Los 988                                   Ausruf: 20 € 
Immerwährender Trächtigkeitskalender 
für unsere Haustiere, ca. 1925 
Drehscheibe auf Karton mit Aufhängeösen. 
Guter Zustand. Format: 20x29. (E021) 

 

Los 989                                   Ausruf: 15 € 
Kinderzeitung Dideldum, Nr. 10, 1934 - 
Werbeaufdruck Kaufhof Aachen 
16 Seiten geheftet. Format: 17,5x25. (E015) 

 
 

Los 990                                   Ausruf: 15 € 
Kinderzeitschrift Schmetterling, Nr. 6 
Jg. 6 - Werbeaufdruck Geka-Kaufhaus, 
Aachen 
16 Seiten geheftet. Format: 18,5x27. (E015) 

 
 

Los 991                                  Ausruf: 20 € 
Lloyd - Kundendienstscheckheft 1956 
Vollständig ausgefüllt bis zur 5.000 km-
Inspektion. Dekoratives Cover. Format: 21x10. 
(E002) 

 



Los 992                                  Ausruf: 16 € 
Meggendorfer Blätter, Nr. 1849, 6.1926 
16seitige Satirezeitschrift. Werbung. Format: 
21,5x30. (E036) 

 
 
Los 993                                  Ausruf: 20 €  
München Rennverein Riem e.V. - 3 
Wettkarten, ca. 1920 
Edmontsche Automatenkarten. (E012) 

 
 

Los 994                                  Ausruf: 20 € 
Das Bergmannskind - Lied im Volkston 
mit Klavierbegleitung, 1911 
Druck Gebr. Reinecke, Leipzig. Komponiert von 
Hans Bastyr. Dekoratives Farbcover. Format: 
27x34. (E012) 

 
 

Los 995                                   Ausruf: 15 € 
Deutsche Märchen Zigarettenalbum - 
Sammelbilder Nr. 1-100 
Originalverpackt in drei Tranchen. Diese mit 
Original Papierstreifen gebunden. (E003) 

 
 

Los 996                                  Ausruf: 20 € 
Berliner Morgenpost - Sammlung 
Weltkarten 1928 
52 Karten, vollständig in entsprechendem 
Sammelkarton. Format: 15x11,5. (E030) 

 
 

Los 997                                  Ausruf: 20 € 
Berliner Morgenpost - Sammlung 
Heimatbilder 1936 
52 Karten, vollständig in entsprechendem 
Sammelkarton. Format: 14x8,5. (E030) 

 
 

Los 998                                  Ausruf: 15 € 
Im Schritt des Jahres, Sauerländischer 
Künstlerkreis, 1931 
Band 1 von  Theodor Pröpper. Über 160 Seiten 
Leinenbindung. Cover etwas angeschmutzt. 
Format: 16,5x21,5. (E009) 

 
 
Los 999                                   Ausruf: 18 € 
Schützenverein Altenhundem e.V. 100 
Jahre, 1961 
110 Seiten Paperback. Festschrift mit vielen 
Anzeigen. Format: 15x21. (E009) 

 

 


